## 株式会社大阪ぎょくろえん



# ■ SDGs 宣言書

国連が提唱する持続可能な開発目標(SDGs)に賛同し、

持続可能な社会の実現に向けた積極的な取り組みを行って参ります。

2023 年 8 月 22 日 株式会社大阪ぎょくろえん 代表取締役 佐々 一樹

## SDGs の達成に向けた取り組み

## ◆環境への配慮

未来の地球環境を守るため、環境に配慮した事業活動を行います。

#### <具体的な取り組み>

有機栽培原料の使用/プラスチックの使用量の削減/商品レシピの公開による食品の廃棄の防止/ LED 照明など環境に配慮した設備導入

- 関連ゴール -









#### ◆働きやすい職場環境

働く人の心を通わせ、一人ひとりが長く働ける 職場を目指します。

#### <具体的な取り組み>

残業しない働き方への計画と実施/フレックスタイム制の導入/従業員同士のコミュニケーション食事会の開催/職場改善に向けた声の収集/健康診断の実施

一 関連ゴール 一





### ◆お客様の満足度向上

美味しく安全な商品をお客様にお届けするために 万全の体制を築きます。

#### <具体的な取り組み>

ISO9001 を取得し品質管理の実施/商品チェックの 実施/不具合発生を予防するための検証/不具合発 生時の検証

一 関連ゴール 一







#### ◆地域貢献活動

地域活性化のための取り組みを通じて、地域と 共に成長し続ける企業を目指します。

#### <具体的な取り組み>

地元神社への寄付/地域の祭への協賛/地元人材 の積極的採用

一 関連ゴール ー





